

**छत्तीसगढ़ शासन**  
**कौशल विकास, तकनीकी शिक्षा**  
**एवं रोजगार विभाग, मंत्रालय,**  
**महानदी भवन, अटल नगर नवा रायपुर, जिला-रायपुर**

नवा रायपुर दिनांक 31/08/2020

क्रमांक एफ 9-13/2020/तक.शि./42:: राज्य शासन एतद् द्वारा शैक्षणिक सत्र 2020-21 हेतु जारी समसंख्यक अधिसूचना दिनांक 13.03.2020 में "छत्तीसगढ़ तकनीकी संस्थाओं हेतु प्रवेश नियम 2020" कोविड-19 की विश्वव्यापी महामारी तथा संक्रमण के खतरे को दृष्टिगत रखते हुए निम्नानुसार आंशिक परिवर्तन करता है:-

1. बैचलर ऑफ इंजीनियरिंग पाठ्यक्रमों हेतु सत्र 2020-21 में प्रवेश सामान्य प्रवेश परीक्षा PET/JEE Mains के स्थान पर प्रवेश की पात्रता के लिए निर्धारित शैक्षणिक अर्हता के अनुसार अर्हकारी परीक्षा में प्राप्त अंकों के आधार पर होंगे। (10+2) शिक्षा प्रणाली के अंतर्गत अर्हकारी 12वीं परीक्षा की तीन मुख्य विषयों भौतिकी, गणित तथा रसायन/जैवप्रौद्योगिकी/बायोलॉजी/तकनीकी व्यावसायिक विषय/कम्प्यूटर साईंस/इंफॉर्मेशन टेक्नालॉजी/इंफॉर्मेटिक्स प्रेक्टिसेज/एग्रीकल्चर/इंजीनियरिंग ग्राफिक्स/बिजनेस स्टडीज में प्राप्त कुल अंकों के आधार पर प्रवर्गवार मेरिट सूचियां तैयार की जावेगी। समान कुलांक प्राप्त करने वाले अभ्यर्थियों की मेरिट विषयों की महत्ता के निम्नलिखित क्रम में उनके प्राप्तांकों को आधार बनाकर निश्चित की जाएगी- (1) गणित (2) भौतिकी (3) अधिक उम्र वाले छात्र को प्राथमिकता दी जाएगी। उम्र भी समान होने की स्थिति में बारहवीं में अधिक अंक (कुल पूर्णांक में से) प्राप्त अभ्यर्थी को प्राथमिकता दी जाएगी।
2. बैचलर ऑफ फार्मेसी एवं डिप्लोमा फार्मेसी पाठ्यक्रमों हेतु सत्र 2020-21 में प्रवेश सामान्य प्रवेश परीक्षा PPhT के स्थान पर प्रवेश की पात्रता के लिए निर्धारित शैक्षणिक अर्हता के अनुसार अर्हकारी परीक्षा में प्राप्त अंकों के आधार पर होंगे। (10+2) शिक्षा प्रणाली के अंतर्गत अर्हकारी 12वीं परीक्षा की तीन मुख्य विषयों भौतिकी, रसायन तथा गणित/जैवप्रौद्योगिकी/बायोलॉजी में प्राप्त कुल अंकों के आधार पर प्रवर्गवार मेरिट सूचियां तैयार की जावेगी। समान कुलांक प्राप्त करने वाले अभ्यर्थियों की मेरिट विषयों की महत्ता के निम्नलिखित क्रम में उनके प्राप्तांकों को आधार बनाकर निश्चित की जाएगी - (1) रसायन (2) भौतिकी (3) अधिक उम्र वाले छात्र को प्राथमिकता दी जाएगी। उम्र भी समान होने की स्थिति में बारहवीं में अधिक अंक (कुल पूर्णांक में से) प्राप्त अभ्यर्थी को प्राथमिकता दी जाएगी।
3. डिप्लोमा इन इंजीनियरिंग पाठ्यक्रमों हेतु सत्र 2020-21 में प्रवेश सामान्य प्रवेश परीक्षा PPT के स्थान पर प्रवेश की पात्रता के लिए निर्धारित शैक्षणिक अर्हता के अनुसार अर्हकारी परीक्षा में प्राप्त अंकों के आधार पर होंगे। 10वीं कक्षा की परीक्षा में गणित एवं विज्ञान विषय में प्राप्त कुल अंकों के आधार पर प्रवर्गवार मेरिट सूचियां तैयार की जावेगी। समान कुलांक प्राप्त करने वाले अभ्यर्थियों की मेरिट विषयों की महत्ता के निम्नलिखित क्रम में उनके प्राप्तांकों को आधार बनाकर निश्चित की जाएगी- (1) गणित (2) अधिक उम्र वाले छात्र को प्राथमिकता दी जाएगी। उम्र भी समान होने की स्थिति में दसवीं में अधिक अंक (कुल पूर्णांक में से) प्राप्त अभ्यर्थी को प्राथमिकता दी जाएगी।
4. मास्टर आफ कम्प्यूटर एप्लीकेशन पाठ्यक्रम हेतु सत्र 2020-21 में प्रवेश सामान्य प्रवेश परीक्षा Pre MCA/NIMCET के स्थान पर प्रवेश की पात्रता के लिए निर्धारित शैक्षणिक अर्हता के अनुसार अर्हकारी परीक्षा में प्राप्त अंकों के आधार पर होंगे। बीसीए/कम्प्यूटर साईंस इंजीनियरिंग या समकक्ष में स्नातक उपाधि अथवा 10+2 (12वीं)/स्नातक स्तर पर गणित विषय के साथ बीएससी/बी.कॉम/बीए संकाय/विषय में तीन वर्षीय स्नातक उपाधि पाठ्यक्रम में प्राप्त अंकों के प्रतिशत के आधार पर मेरिट सूची तैयार की जायेगी। समान प्राप्तांक होने पर अधिक उम्र के अभ्यर्थी को प्रवेश में प्राथमिकता दी जायेगी।



